

# Myyouse 朝闻导读（10月23日）

---

## 一、国内资讯

### 十八届四中全会今闭幕 升级版依法治国将面世

今日，为期四天的中共十八届四中全会将闭幕。舆论认为，作为改革开放以来中共首次以“依法治国”为主题的中央全会，此次会议将通过依法治国“升级版”方案。全面深化改革时代，执政党将如何绘就“法治中国”的路线图，各界抱以期待。全文链接

### 地方债存量处置细则出台 明年1月上报债务余额

地方政府传统的融资平台和融资模式即将结束，取而代之的将是更加规范的省级地方债券。截至2014年底的存量债务余额应在2015年1月5日前上报；将存量债务分类纳入预算管理；统筹财政资金优先偿还到期债务；2016年起只能通过省级政府发行地方政府债券方式举借政府债务。全文链接

### 9月货币成交量环比增加 市场利率继续下行

昨日晚间，央行公布2014年9月份金融市场运行情况。数据显示，2014年1~9月，金融市场总体运行平稳。9月份，债券市场发行量环比有所下降；货币市场成交量环比增加，货币市场利率继续下行。全文链接

### 多地密集拜会发改委 铁路水利棚改等投资加码

记者采访发现，今年下半年多地密集拜会发改委，请求大项目提前动工，以便尽快投产。“为争取更多项目，我们‘上’拜访部委‘下’到各市调研，以拉动投资，带动经济增长。”10月20日，四川省发改委一副处长向记者表示。全文链接

---

## 二、国际动态

### 美国9月CPI月率小幅上升0.1% 通胀压力依然温和

美国劳工部周三（10月22日）公布的数据显示，美国9月消费者物价指数（CPI）较上月略有上升，当月油价大幅下跌。最新数据表明在投资者担心全球经济增长放缓之际，美国通胀压力处于温和水平，这应当会给予美联储足够的空间来维持低利率。全文链接

### 会议纪要显示英央行近期难以加息

英国央行22日公布的10月份货币政策会议纪要显示，该行货币政策委员会（MPC）9位委员中，2人支持加息，7人支持维持利率不变。最新会议纪要显示，英国央行内部并未出现更为强劲的加息声音，打压了市场的加息预期。全文链接

---

---

### 加拿大央行决议维持利率在 1%不变 不再保持中性利率立场

加拿大央行 (BOC) 周三 (10 月 22 日) 一如市场预期地维持其 1.00% 的隔夜利率不变, 暗示其基本上不会再就利率方向给出任何前瞻指引, 并在 10 月份决议声明中消除了有关中性货币政策立场的任何表述。全文链接

### 日本 9 月出口年率劲增 6.9%创七个月最快 外需显现升温迹象

日本财务省周三 (10 月 22 日) 公布的数据显示, 日本 9 月出口年率转为劲增 6.9%, 出口增速创七个月最快, 初步显示外需开始升温。全文链接

---

## 三、产业经济

### 本轮美元走强难以持续压制金价

相比上半年, 下半年全球金融市场最为重要的变化无疑是美元的王者归来。美元指数从 7 月初的不到 80 最高上涨至 86.75, 累计涨幅达到 8.8%, 创下 2010 年 7 月以来的新高, 目前仍然徘徊在 85 附近。对照 1995 年 5 月至 2001 年 7 月约 50% 涨幅的美元强势周期, 部分投行和专家认为, 美元强势周期可能才刚刚拉开序幕。全文链接

### 电解铝加速洗牌 铝企业处境艰难

近年来, 国家为了促进电解铝企业加快技术进步, 降低能源消耗, 对电解铝企业实行了阶梯电价政策。随着电价的上调, 电解铝企业的成本明显上升, 企业亏损幅度愈发扩大, 一部分企业或被硬性淘汰, 同时促使更多企业加入减产和停产的大军, 电解铝行业必须加速洗牌。全文链接

### 2014 年新疆巴州矿业产值预计达 70 亿元

10 月 21 日, 记者从新疆巴州国土资源局获悉, 2014 年, 巴州矿业产值预计达 70 亿元, 较 2013 年减少 12 亿元, 产值缩水主要受经济大环境影响。全文链接

### 港交所 12 月 1 日推出金属期货

昨日, 香港交易及结算所有限公司 (下称港交所) 公布了首批以人民币计价、交易与结算的亚洲商品期货合约的上市时间表, 12 月 1 日正式推出伦敦铜期货小型合约、伦敦铝期货小型合约及伦敦锌期货小型合约。全文链接

---

## 四、金融市场

### ➤ 股市

10 月 22 日, 上证综指收盘报 2326.39 点, 跌 13.27 点, 跌幅 0.56%, 成交额 1385.25 亿元;

深证成指收盘报 8063.20 点, 下跌 43.72 点, 跌幅 0.54%, 成交额 1550.34 亿元。

## ➤ 期货

22 日伦铜电 3 开盘 6669，收盘价 6633.25，跌 29.75，跌幅 0.45%。

23 日沪铜 1501 开盘 47180，昨结算 47110，涨 70；

23 日沪铝 1501 开盘 13860，昨结算 13840，涨 20；

23 日沪锌 1412 开盘 16400，昨结算 16310，涨 90；

23 日沪铅 1412 开盘 13670，昨结算 13635，涨 35。

## ➤ 美股

10 月 22 日，标普 500 指数收盘下跌 14.08 点，跌幅 0.73%，至 1927.20 点；

道琼斯指数收盘下跌 148.70 点，跌幅 0.89%，至 16466.11 点；

纳斯达克指数收盘下跌 36.37 点，跌幅 0.82%，至 4383.11 点。

## 五、财经评论

### 结构性变革正在发生

中国经济结构正在悄然发生巨大的结构性变革，原来的工业主导型经济正在向服务业主导型经济转变，人口和劳动力结构也在发生重大变化，劳动力将由富余向结构性短缺转变。全文链接

### 央行在救市还是在搞改革

对于市场传闻的央行向股份制商业银行注入 2000 亿资金，大家的解读均为央行为了拯救房地产，为了拉低融资成本，结果其实跟降低存准率没有区别，更进一步加大了去杠杆的难度，过剩企业和僵尸企业债务更加膨胀，不利于经济进一步出清。全文链接

◆ 主编：王 宇 李 旬 施婷婷

◆ 编辑：廖佳丽 王 凯 陈天飞

◆ 顾问：温晓红

◆ 电话：021-26093253

◆ 传真：021-66896910

◆ 邮箱：13162035725@163.com

◆ 地址：上海市宝山区园丰路68号



我的有色官网



我的有色微信

※ 重要申明：本报版权归我的有色网

( www.myouse.com ) 所有，我的有色网保有所有权利。未经我的有色网书面许可，任何机构和个人均不得以任何形式翻版、复印、引用或转载，否则本公司将保留随时追究其法律责任的权利。